

吉林大学生物与农业工程学院

贺信

中国食品安全报社：

值此贵社成立三十周年之际，我院谨向贵社全体同仁致以最诚挚的祝贺！

三十载深耕食品安全领域，贵社始终秉承“守护人民舌尖安全”的初心，以权威报道推动行业规范发展，构建了覆盖全链条的食品安全信息网络，成为国家食品安全战略的重要舆论阵地。特别是在大食物观指引下，贵社聚焦农产品质量安全、食育体系建设等议题，为公众健康与产业升级作出卓越贡献。

作为生物与农业工程领域的高校科研单位，我院始终致力于食品安全领域的科学研究与技术创新。我院在食品数量（质量）安全、农业资源高效利用、农产品加工等领域具有显著的研究优势。展望未来，我院诚挚希望与贵社在食品安全领域展开深度合作，充分发挥高校科研机构的学术优势与贵社的媒体影响力，共同推动食品安全知识的普及、技术的创新与应用，共同筑牢“从农田到餐桌”的全链条防线，助力健康中国建设再谱新篇。

新时代赋予新使命。期待贵社继续以人民为中心，践行中国大食物观，引领食品安全舆论阵地；也期盼双方以此次合作为契机，共同书写“科技赋能媒体、媒体服务民生”的新篇章！

吉林大学生物与农业工程学院

2025年4月25日